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3anmcaTtb TOMbKO Pe3yrbrar:

1. Ha ckonbko 5 MeHblLle 957
2. 48 yMeHblWNTbL B 8 pas.
3. YBenunyb 8 B 7 pas.

4. Hantn nponsseneHne ymcen
9na8.



90, 6, 56, 72



3anmcaTtb BblpaXXeHUE U ero 3Ha4yeHue:

5. Cymmy yncen 300 n 70 yBennuntb
Ha 30 (Kak nerko nocuntarb?)

6.['lepBoe cnaraemoe -cymma vuncen
62 n 36, BTOpoOe cnaraemoe 8.
Hanaute cymmy. ( Kak nerko
nocynTaTb?)

/.I'lpon3seneHne 4yncen 6 n 2
YBENNYNTL B 3 pasa.



EJlb:

Y3HaemMm MOXXemM nNv Mbl
NMPUMEHUTb coYyeTaTesribHoe
CBOUCTBO K Npumepam Ha

YMHOXEeHne?



(8X2)x2=8x(2x2)=32
(7X3)x3=7%x(3x3)=42

(6x2)x3=6x(2x3)=30
(9%x20x4=9x(2x4)=72

(19x1)x0=19x(1x0)=0
(12x9)x0=12x(9x0)=0



KneH
TOMOIb
bepeaa
OCUHa
SCEHb




. TONOIb
bepeaa

. KneH
. 9CEeHb
. OCUHA




(365+195)-289=271
056-(483+206)=267

58+165+438=661
(625+75)-700=0



«Y4yntecb mauHbl OTKpbIBATb!»



EJlb:

Y3HaemMm MOXXemM nNv Mbl
NMPUMEHUTb coYyeTaTesribHoe
CBOUCTBO K Npumepam Ha

YMHOXEeHne?



[lomaluHee 3agaHue

. .89 ! Kak nocuntatb 12x5
. .90 Ne6 nonenaTtb.
. C.91 Ne13



